
回答者：１３人

　　・なし
　　・ふつう.何が悪いのってかんじです
　　・身近だけど見えにくい状況に置かれている。現状では生きづらい。
　　・正直ゲイのことしか知らなかった
　　・普通
　　・特にいやではない
　　・すべて個性なので特別に嫌悪感はない
　　・なかなかカミングアウトできないとつらいでしょう
　　・特に変わらない。私達一人ひとり「人」として、それぞれ生きている。その中の一人。

アンケートに御協力いただき、ありがとうございました。

１　知っている（意味も知っている）５人　２　知っているが、意味は知らない　１人　３　知らない　６人　無回答　１人

※ ＡＬＬＹとは、同盟や支援を意味する英語ａｌｌｙが語源で、ＬＧＢＴに代表される性的マイノリティを
　理解し、支援するという考え方やその考えを持つ人のことです。

（全員の方が、クイズにも御参加いただきました）

　● 全ての方にお伺いします。ＬＧＢＴの方への配慮は必要だと感じますか。

１　必要だ　５人　２　どちらかといえば必要だ　７人　３　どちらかといえば必要ない　０人　４　必要ない　１人

　● 全ての方にお伺いします。ＡＬＬＹという言葉を知っていますか。

『ＬＧＢＴ』に関するアンケート

１　知っていた（意味も知っていた） １１人　２　知っていたが、意味は知らなかった ０人　３　知らなかった ０人　無回答

２人

　● ＬＧＢＴという言葉を知っていましたか。

　● ＬＧＢＴという言葉を知っていた（意味も知っていた）方に伺います。ＬＧＢＴの方たちについて、どのように
　　感じていましたか。

～ 皆様の声をお聞かせください ～


